Сроки ожидания предоставления платных медицинских услуг

· Приемы врачами-терапевтами, врачами общей практики (семейными врачами), врачами-педиатрами не должны превышать 24 часа с момента обращения Потребителя/Пациента/Заказчика в медицинскую организацию.
· Сроки ожидания оказания первичной медико-санитарной помощи в неотложной форме не должны превышать 2 часа с момента обращения пациента в медицинскую организацию.
· Сроки проведения консультаций врачей-специалистов (за исключением подозрения на онкологическое заболевание) не должны превышать 14 рабочих дней со дня обращения пациента в медицинскую организацию. 
· Сроки проведения диагностических инструментальных (рентгенографические исследования, включая маммографию, функциональная диагностика, ультразвуковые исследования) и лабораторных исследований при оказании первичной медико-санитарной помощи не должны превышать 14 рабочих дней со дня назначения исследований. 
· Сроки проведения компьютерной томографии, магнитно-резонансной томографии и ангиографии при оказании первичной медико-санитарной помощи (за исключением исследований при подозрении на онкологическое заболевание) не должны превышать 14 рабочих дней со дня назначения.
· Сроки ожидания оказания специализированной (за исключением высокотехнологичной) медицинской помощи, не должны превышать 14 рабочих дней со дня выдачи лечащим врачом направления на госпитализацию, а для пациентов с онкологическими заболеваниями - 7 рабочих дней с момента гистологической верификации опухоли или с момента установления предварительного диагноза заболевания (состояния). 
· [bookmark: _GoBack]Время доезда до пациента бригады скорой медицинской помощи – не более 2 часов от момента ее вызова с учетом транспортной доступности, плотности населения, а также климатических и географических особенностей регионов.  

